

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 69 (1524) ♦ Среда, 4 сентября 1974 года ♦ Цена 1 коп.

Обеспечим ввод в действие нового завода КЖД

Включаясь во всенародное социалистическое соревнование, коллективы Химстроя и субподрядных организаций обязались ввести в действие в четвертом квартале текущего года новый завод крупнопанельного домостроения. Рабочие и специалисты СУ-6, в частности участка, возглавляемого Л. Ярмошем, претворяли большую работу по претворению в жизнь повышенного социалистического обязательства по подготовке к сдаче в эксплуатацию завода КЖД в конце четвертого года девятой пятилетки.

Взвесив свои возможности, коллектив участка принял встречный план освоить на строительстве завода КЖД в дополнение к предусмотренным 300 тысячам рублей еще 50 тысяч и на месяц раньше срока выполнить годовое задание по капиталовложениям, выделенным на его сооружение.

Ценная инициатива могла послужить большим стимулом для ускорения темпов строительства завода КЖД и монтажа оборудования. К сожалению, руководство Химстроя и СУ-6 не смогло обеспечить участку надлежащие условия для достижения намеченной цели. Этот вывод со всей принципиальностью констатировался на заседании парткома Химстроя, обсуждавшего на днях вопрос о ходе строительства завода КЖД.

Мероприятия по встречному плану срываются из-за перебоев в доставке кирпича и других строительных материалов, неудовлетворительного обеспечения механизмами и транспортом.

За минувшие семь месяцев план по генподряду на строительстве завода КЖД реализован всего на 74 процента. Вместо 831 тысячи рублей освоено только 614 тысяч. Еще хуже положение с выполнением задания по субподряду — вместо 838 тысяч рублей ос-

воено 462 тысячи, или на 55 процентов. Участок Волгопромвентиляции, специализированное монтажное управление и другие субподрядные организации до сих пор не приступили к установке оборудования, несмотря на то, что фронт работ им уже предоставлен.

Информируя партком Химстроя о тревожной обстановке, возникшей на стройплощадке завода КЖД, начальник СУ-6 А. Юшутин выразил большую озабоченность отставанием с внутренней разводкой, монтажом калориферов и приточных систем, что поставит отделочников и монтажников в сложные условия с началом холодов.

В парткоме Химстроя

Выступая на заседании, секретарь парткома Саратовгэсстроя Е. Баженов подчеркнул огромное значение своевременного пуска завода КЖД для предоставления квартир будущим эксплуатационникам новых мощностей химического завода, комбината химического волокна имени В. И. Ленина, завода РТИ имени 50-летия СССР и других промышленных предприятий. Вот почему администрация, партийные и профсоюзные организации Химстроя, СУ-6 и субподрядных подразделений должны объединенными силами выправить положение на заводе КЖД, широким фронтом развернуть монтаж оборудования, подготовку к приему тепла и отделку.

Начальник Химстроя В. Кулаев, главный инженер Г. Мерман, начальник участка Волгопромвентиляции С. Кукушкин, заместитель начальника КПП В. Патлук, главный механик Саратовгэсстроя С. Юркин и другие высказали единое мнение, что

сейчас на главном и бытовом корпусах завода, в столовой и других объектах без промедления надо усиливать строительные, монтажные работы, быстрее предоставлять фронт отделочникам, чтобы наверстать упущенное, и в декабре начать пусконаладочные операции.

Уже сейчас целесообразно приступить к ревизии оборудования, укомплектовать дирекцию завода ведущими специалистами и эксплуатационниками. Участники заседания говорили, что подлинным хозяином на сооружаемом заводе должна стать его дирекция, которая пока занимает позицию невмешательства. Начальник Химстроя В. Кулаев заверил партком, что на стройплощадку дополнительно будет направлено еще около 40 рабочих.

Партком обязал руководителей Химстроя В. Кулаева и Г. Мермана усилить контроль за поставками материалов, выделением механизмов и транспорта для завода КЖД, вывозкой сюда технологического оборудования.

Председателем постройка Химстроя Л. Соломыкиной и цехового комитета профсоюза СУ-6 А. Иваново рекомендовано шире развернуть социалистическое соревнование среди бригад, занятых на строительстве завода КЖД, за перевыполнение сменных и недельных заданий, освещая его итоги в стенной печати и наглядной агитации.

Партийным организациям подразделений, участвующим в подготовке к пуску завода КЖД, предложено улучшить массово-политическую и воспитательную работу в своих коллективах, разъясняя им особую важность своевременной сдачи в эксплуатацию нашего первенца нового крупнопанельного домостроения в Балакове. **Н. СОЛОМИН,** член парткома Химстроя, секретарь партбюро СУ-7.

ПРЕДОКТАБРЬСКАЯ ОБЩЕГОРОДСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА

ИТОГИ УЧАСТКА В АВГУСТЕ

Последний месяц лета для нашего коллектива был очень напряженным. На стройплощадке химического завода мы освоили свыше 180 тысяч рублей, из них 120 тысяч — на строительстве шламонакопителей. Всего за месяц подготовили шебеночных оснований с частичной обработкой битумом на площади 15 тысяч квадратных метров, бетонных по-

крытий площадок и дорог — 8 тысяч квадратных метров, уложили полимероасфальтобетона на 7 тысячах квадратных метрах.

Проведена поверхностная обработка по шламонакопителям на площади 17 тысяч квадратных метров. Уложено 1,5 тысячи погонных метров бордюра.

Усилия коллектива дают положительный результат. 5—8 сентября будут завершены работы по шламонакопителю № 2 первой группы стоков, а 10 числа — объект предьявим в сдачу в эксплуатацию. Одновременно усиленно готовим шламонакопителю № 3 второй группы стоков. Намечаем весь комплекс работ завершить в октябре.

В целом программа участка на сентябрь значительно превышает августовскую. Только полимероасфальтобетона предстоит уложить на площади 27 тысяч квадратных метров. Одновременно требуется завершить подготовку площадки фосфогипса, продолжить ускоренными темпами строительство подъездов и дорог.

Совершенствуя организацию труда и подготовку производства, коллектив делает все, чтобы досрочно завершить план третьего квартала, а к исходу года предьявить строящиеся объекты к сдаче Государственной комиссии.

Участвуя в предоктябрьской общегородской трудовой вахте, настойчиво выполняем тематические задачи бригады дорожных рабочих, которыми руководят

кавалер ордена Трудового Красного Знамени коммунист, профгруппорг участка Владимир Григорьев, Галина Данильчук, Валентина Воронкова. В авангарде социалистического соревнования идут Василий Азаров, Лазарь Белов, Алим Мансуров и Константин Татров. Отличный почерк в труде показывает зено Тамары Вязиной в составе Валентины Астаховой, Татьяны Якуповой, Нины Чагиной. Под стать им Станислава Сольшко, Зоя Хомутова и Евдокия Данильчук.

Успехи бригад и коллектива участка во многом зависят от четкой работы геодезистов, которую возглавляет партгруппорг Анастасия Вострикова. Она и ее коллеги всегда делом и словом помогают рабочим как можно лучше и быстрее решить поставленные задачи.

Не подводят нас электрики Владимир Петров и Николай Шабанов, машинист компрессорных установок и гидроуплотнителей Василий Колосков и его ученик Вениамин Галынский.

В заключение хочется также отметить плодотворную работу мастера К. М. Абрамова и прораба участка В. С. Максимова. Они на деле показывают себя умелыми организаторами производства, оперативно решают технические вопросы.

Л. ПРОСОЛОВ, старший прораб участка № 3 УДСР.

НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ

Нулевой цикл, монтаж массивных колонн, связей, ферм и других металлоконструкций каркаса главного корпуса цеха двойного суперфосфата поручен коллективу СУ-1 Промстроя. В настоящее время здесь сосредоточены основные силы участков № 1, 2 и 3.

В частности, комплексные бригады Н. Корнилова, В. Смирнова, А. Чистякова и другие готовят монолитные и сборные фундаменты под обратную засыпку, монтаж колонн и технологического оборудования. Бригады Героя Социалистического Труда Н. Деркача и Н. Фролова устанавливают массивные несущие колонны. На 30 августа они выставили первые семь состыкованных колонн. Четыре из них на счету бригады Героя Социалистического Труда Н. Деркача, три — у бригады Н. Фролова.

Одновременно ведется укрупненная сборка металлоконструкций главного корпуса. Ей заняты бригады Л. Беспалы и Героя Социалистического Труда П. Куцаева. Для ускорения работ сюда перебазируется бригада кавалера ордена Ленина М. Юхинова.

На сложном комплексе по ударному трудуятся монтажники-сварщики Александр Голубцов, Дмитрий Герашенко, Владимир Скрынник, Евгений Бурлаков и их товарищи по профессии.

Подготовку фронта под монтаж колонн оперативно выполняет комплексная бригада, которую возглавляет В. Вальчук. Его

бригада прокладывает и рихтовала подкрановые пути крана КБГС-75. А теперь она заделывает анкерные болты в постаменты и вслед за установкой колонн в проектное положение и разваркой выставляет опалубку и ведет омоноличивание.

Работа кропотливая и ответственная. И это хорошо сознают члены звеньев Владимира Мальша и Вячеслава Филинкова. Организуя труд в две смены, они дружно несут предоктябрьскую общегородскую ударную трудовую вахту. С молодым задором работают Николай Юркин, Владимир Данилов и Владимир Селезнев. Не уступают в трудовом соперничестве и их помощники Михаил Стафеев, Федор Лекарев и Виктор Коньков.

Высокие темпы в труде набирают и другие бригады. Но чтобы сдать первую технологическую линию главного корпуса в текущем году под пусконаладочные операции, монтажникам, плотникам, бетонщикам и другим строителям необходимо изо дня в день наращивать темпы.

Партийная, профсоюзная организации и администрация нашего управления видят свою задачу в том, чтобы создать на комплексе условия для труда, при которых на каждом рабочем месте ежедневно перевыполнялись сменные задания.

В. ЧЕТВЕРГОВ, инженер по технике безопасности, председатель цехового комитета СУ-1.

Рекордная выработка

В августе комплексной бригаде коммуниста Г. Вирича из СУ-9 было поручено срочное задание — устройство фундаментной армированной плиты отделения отстоя экстракционной фосфорной кислоты. В короткие сроки коллектив выполнил большой по объему комплекс работ, реализовав задание досрочно.

За несколько рабочих смен плотники-бетонщики подготовили 729 квадратных метров шебеночных оснований с пропиткой битумом, за семь смен в плиту и фундаменты выставили 50 тонн арматуры с устройством опалубки и за шесть смен уложили в сооружение 700 кубометров монолитного бетона, перекрыв задание в два раза.

При этом особо отличились комсомольцы Александр Костин, Николай Тагиров, Леонид Киселев, плотник-бетонщик Игорь Кузнецов.

И. ПРИЩЕПА, секретарь комитета комсомола Промстроя.

На три смены раньше

Бригады шоферов АТК-2 Н. Мирошняка и В. Черкасова должны были с 8 по 28 августа на подготовку котлована под выхлопную трубу химического завода принять и вывезти от экскаватора № 10 42 тысячи кубометров грунта. Водители КРАЗов-256 на восемь тысяч кубометров превысили запланированный рубеж, выполнив задание на три смены досрочно. Успехам водителей механизированного комплекса на участке, где они трудятся, посвящена специальная «молния».

В. ТЕЗЯЕВ, начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки.



Николай Злобин — желанный гость в Германской Демократической Республике. Все больше строительных коллективов успешно используют в своей работе передовые методы Злобина.

На снимке: Николай Злобин (в центре) у рабочих домостроительного комбината в Зуле.

Фото АДН-ТАСС

